



РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Психологія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю
053 Психологія галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки
Сумського державного педагогічного університету
імені А. С. Макаренка

Освітньо-професійна програма Психологія другого рівня вищої освіти, що реалізується в Сумському державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка за спеціальністю 053 Психологія галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки, спрямована на надання здобувачам вищої освіти кваліфікації «Магістр з психології» (за спеціалізацією Консультативна психологія).

Освітньо-професійна програма складена логічно, у ній визначені цілі, завдання, зміст. Дисципліни навчального плану, наведені в освітньо-професійній програмі, відображають актуальні для діяльності психолога проблеми. Програма орієнтована на основні напрями професійної діяльності у галузі психології.

Якість змістовної складової начального плану не викликає сумнівів. Дисципліни, які включені до плану, розкривають сутність актуальних на сьогоднішній день проблем. Структура плану в цілому логічна та послідовна. Така прозорість і зрозумілість структури та змісту освітньо-професійної програми підготовки магістрів зі спеціальності 053 Психологія дозволяє зробити висновок про те, що її впровадження дозволяє створити освітнє середовище здобувача другого рівня вищої освіти для формування на належному рівні загальних та спеціальних компетентностей, що сприятиме отриманню можливості вільного доступу до працевлаштування.

Схвалюючи ОПП, вносимо пропозицію: було б доцільно зазначити у Розділі 1. Профіль освітньо-професійної програми Психологія зі спеціальності 053 Психологія у Пп.8 Ресурсне забезпечення реалізації програми чи

проходять підвищення кваліфікації (стажування) викладачі, що забезпечують реалізацію ОПП та їх періодичність.

Виходячи з зазначеного вище, вважаємо, що освітньо-професійна програма «Психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого спеціаліста, який володіє фаховими компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю. Отже, рецензовану освітньо-професійну програму «Психологія» можна рекомендувати до використання при підготовці кваліфікованих фахівців за спеціальністю 053 Психологія.

Рецензент,
директор Комунальної установи
Сумська загальноосвітня школа
I-III ступенів № 15 ім. Д. Турбіна



Р. В. Зам'ятіна